

NON-STOP

НАШ КРАЙ

В РЖЕВСКОМ МУНИЦИПАЛИТЕТЕ НАЧАЛСЯ РЕМОНТ ДОРОГ

По обращениям граждан отремонтируют полотно «Москва – Рига» – деревня Светлая. Также проведут работы на дороге Ржев – Леонтьево и подъезде от нее к поселку Победа. Подрядная организация уже завершила фрезерование.

ЦИФРА

19 100 – столько жителей Тверской области уже проголосовали за объекты городской среды, которые благоустроят в 2024 году.

ЭВРИКА

«ПОЖАРНЫЕ СТОРОЖА» ПРИДУТ В ЛЕСА

В Тверской области установят 40 сетевых комплексов «Пожарный сторож», оборудованных камерами. Они позволяют обнаружить возгорания на ранней стадии и передают сигнал напрямую в МЧС.

СПОРТ

В ТВЕРИ СТАРТОВАЛ «КУБОК ИЛЬИ КОВАЛЬЧУКА»



С 1 по 5 мая в Твери на льду спортивного комплекса «Юбилейный» проходит 14-й ежегодный турнир по хоккею «Кубок Ильи Ковальчука-2023». В нем принимают участие юноши 2010 года рождения из России, ДНР и Республики Беларусь. На льду соревнуются восемь команд.

ГОРОДОК

ЛОСЬ ПРИШЕЛ В ТВЕРЬ

Вечером 1 мая на Комсомольской площади в Твери был замечен молодой лось. Об этом сообщили пользователи соцсетей, выложив видео с авторегистратора. Лось успешно перебежал дорогу и скрылся во дворах.

КОНТРОЛЬ

НА РЫНКАХ ПРОДАВАЛИ НЕКАЧЕСТВЕННЫЕ СЕМЕНА

Специалисты отдела карантина растений ФГБУ «Тверская МВЛ» зарегистрировали несоответствие семян ГОСТу по показателю всхожести. Некачественными оказались отечественные семена капусты сортов «зимовка», «московская поздняя», «сибиряка», «амагер», «надежда», моркови сортов «нантская», «самсон» и «королева осени». Также в список попала петрушка «богатырь», «сахарная» и «обыкновенная листовая», укроп «облиственный», «грибовский» и «узбекский», щавель «широколистенный» и сельдерей «нежный». Показатели их всхожести оказались ниже нормы.

Образцы семян взяли на городских рынках. Полученные результаты испытаний направлены в соответствующие ведомства для принятия необходимых мер. Отдел карантина растений ФГБУ «Тверская МВЛ» проводит исследования подкарнинной продукции, проверяет зерно и продукты его переработки, семена и посадочный материал. Телефон: (4822) 53-50-06, электронная почта: fgtmvl@mail.ru.



**ВСЁ О ЛЬГОТАХ
ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ
ТВЕРСКОЙ
ОБЛАСТИ**



ка «Рубеж» на Московском шоссе: это замена и укрепление гранитных плит, ремонт и покраска малых архитектурных форм, обновление штукатурки.

В Заволжье завершено благоустройство братских и воинских захоронений, также завершено на трех мемориалах – Волынском, Сахаровском и Черкасском.

В Пролетарском районе в ближайшее время завершатся работы на мемориальном комплексе в Мигалово. В Центральном районе на территории обелиска Победы, у стелы «Тверь – город воинской Славы» проводится очистка и покраска малых архитектурных форм, ведется побелка деревьев и покраска ограждений. В парке Победы приведены в порядок представленные для посетителей образцы военной техники, колоннада у центрального входа и стела «Три звезды», также в настоящее время там заканчиваются работы в мемориальной зоне.

Просьбы к губернатору

Игорь Руденя, как и полагается профессиональному администратору, особое внимание уделяет обращениям с мест. Согласитесь, одно дело, когда информация приходит по официальным каналам, и совсем другое – личное общение, человеческий разговор о наболевшем. К главе региона приходят с самыми разными просьбами. Так, на прошлой неделе к главе региона обращались по вопросам культуры, образования и гражданского общества. Жительница Максатихинского района Надежда Веселова попросила новые кресла для местного ДК, мама одной из воспитанниц детского сада № 28 города Ржева Елизавета Иванова обратилась с просьбой посодействовать в замене окон в детском учреждении, а жительница Химинститута Анна Морозова ждет, когда в ее доме «откапиталият» крышу и заменят лифт.

сходящему суповой полевой атмосфере.

Редактор сайта «МК в Твери» Екатерина Царева посетила первую репетицию и сделала атмосферный фотопортрет, который можно посмотреть на tver.mk.ru.

В регионе уже стартовала акция «Георгиевская ленточка». «Волонтеры Победы», активисты молодежных объединений, студенты и школьники раздадут более 50 тысяч лент.

По решению главы области в этом году единовременные региональные выплаты к Дню Победы получат более 60 тысяч жителей региона.

Принято решение об увеличении выплаты с 15 до 25 тысяч рублей для участников и инвалидов Великой Отечественной войны. Остальные категории получателей, которым ранее предоставлялись единовременные выплаты к празднику, получат их в текущем году в таком же размере, как и в 2022-м.

Также в этом году единовременную выплату к Дню Победы получат родители и вдовы погибших Героев Российской Федерации.

Во всех районах Твери идет ремонт и благоустройство воинских мемориалов.

Так, в Московском районе проведены работы на шести воинских захоронениях – Смоленском, «Бобачевский бор», в поселках Элеватор и Керамического завода, деревне Большие Перемерки, а также у зна-

второй – на Аллее Славы, на улице Георгиевской в микрорайоне Мамулино.

Необходимость перенести памятник возникла после утверждения проекта строительства Западного моста. Несмотря на то, что сам мост находится довольно далеко, у него будут два важных инфраструктурных дополнения, в частности, новый проезд в створ Комсомольской площади, на которой будет разворотный круг.

Памятник экипажу танка «Т-34» под командованием Степана Горобца открыли 29 ноября в 2011 году, установив в сквере на Комсомольской площади. В настоящий момент его временно демонтировали и разместили для хранения в МБУ «Зеленстрой».

Чтобы проголосовать за новое место для памятника, отсканируйте QR-код.



Меры безопасности

На майских праздниках в нашем регионе усилены меры безопасности.

Особое внимание удленено охране мемориалов, патрулированию мест массового отдыха и водных объектов, мониторингу пожарной обстановки.

Глава региона поручил в праздничные дни обеспечить бесперебойную работу всех систем жизнеобеспечения. В первую очередь это касается работы коммунальных объектов, общественного транспорта, медицинского обслуживания жителей. В больницах области предусмотрено дежурство врачей, будет действовано необходимое количество бригад «Скорой медицинской помощи».

Продолжает работу детский телефон доверия. По номеру 8-800-200-01-22 дети, подростки и родители могут обратиться за поддержкой, задать волнующие вопросы, поделиться проблемами и получить консультацию профессионалов.

Отдельно напоминаем, на территории Верхневолжья действует запрет на использование беспилотников и квадрокоптеров, независимо от их размера и наличия съемочной аппаратуры.

В случае визуального обнаружения беспилотника нужно сообщить о нем по телефону «112» или в дежурные службы УМВД России по Тверской области по номеру «102», УФСБ России по Тверской области по номеру 8(4822) 32-13-61.

Другие важные телефоны:

Единая служба спасения – «01» (с сотовых телефонов – «101», «112»).

Телефоны доверия в Твери: ФСБ – (4822) 77-74-41, УМВД – (4822) 32-95-52, МЧС – (4822) 39-99-99.

Игорь ДОКУЧАЕВ.